

ÎNCHEIEREA VIZITEI DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI IOSIP BROZ TITO

Convorbirile și Declarația comună reprezintă un moment important în relațiile româno-iugoslave, întâlnirea la nivel înalt servind deopotrivă intereselor poporului român și popoarelor iugoslave, cauzei socialismului, colaborării și păcii în lume

Simbătă, 3 noiembrie, au continuat convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia.

Noua rundă de convorbiri a fost consacrată examinării unor aspecte esențiale ale activității politice internaționale, ea punând în evidență gradul de identitate a punctelor de vedere ale României și Iugoslaviei asupra problemelor discutate.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, s-au reînălțat, simbătă, în cadrul unui dejun, desfășurat în aceeași ambianță de caldă prietenie, înțelegere și stimă reciprocă.

Simbătă dimineața la Palatul Primăverii, tovarășului Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, i s-au înmănat, într-un cadru festiv, „Diploma de cetățean de onoare al municipiului București”, împreună cu placheta cu însemnele acestei distincții, simbol al simțămintelor de înaltă apreciere față de personalitatea conducătorului țării vecine și prietene, față de contribuția sa deosebită la dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare româno-iugoslave.

Duminică dimineața s-au încheiat convorbirile dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia.

Cei doi conducători de partid și de stat și-au exprimat satisfacția deplină față de rezultatele rodnice ale convorbirilor purtate, pentru hotărârile convenite cu acest prilej, subliniind că acestea vor stimula și mai mult extinderea și adâncirea relațiilor de strinsă prietenie și colaborare activă dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comuniștilor din Iugoslavia, dintre România și Iugoslavia, dintre poporul român și popoarele iugoslave.

Convorbirile s-au desfășurat în aceeași atmosferă de caldă prietenie și înțelegere reciprocă, în spiritul relațiilor de bună vecinătate și strinsă colaborare între țările, partidele și popoarele noastre.

Duminică, 4 noiembrie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, au semnat, în cadrul unei ceremonii care a avut loc la Palatul Republicii, Declarația comună a Republicii Socialiste România și Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

A fost adoptat, totodată, Comunicatul comun privind vizita

(Continuare în pag. 4-2)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9314

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 5 noiembrie 1979

Sub semnul apropiatului Congres al XII-lea al partidului

TINERETUL SPORTIV AL PATRIEI A PARTICIPAT CU ENTUZIASM LA INAUGURAREA ETAPEI DE IARNĂ A „DACIADEI“



La startul marelui cros de pe Stadionul Tineretului - ambițioasa „categorie 10-12 ani”
Foto: Vasile BAGEAC

În toate județele țării, în cele peste 16.000 de asociații sportive, s-a dat ieri startul în etapa de iarnă a marii competiții naționale „DACIADA”. Sub semnul apropiatului Congres al XII-lea al partidului, tineretul sportiv al patriei a participat cu entuziasm la frumoase întreceri organizate la discipline specifice sezonului rece. Atmosfera sărbătorească, elanul tinerece, participarea masivă, buna organizare a acestui prim pas în „Dacia albă”, toate anunță o activitate viitoare bogată și plină de roade.

În ziarul nostru de astăzi - câteva secvențe de la întrecerile organizate în Capitală și în țară.

Stadionul Tineretului, ora 10... Peste 3.000 de tineri din toate sectoarele Capitalei pășesc sprinteni, în tempo-ul marșului „Dacia-dei”, pe gazonul încă verde din fața tribunei, aliniindu-se pentru start. Sunt reprezentanții numeroaselor școli generale, cluburi și asociații sportive bucureștene.

Timpul este frigid, parcă anume pentru a aminti că simtem în prima zi a „Dacia-dei” de iarnă. Din buchetul de întreceri - la volei, handbal, atletism, rugby, aeromodel, marș ș.a. - concursurile de

cros, pe categorii de vîrstă, au fost cele mai entuziaste, cele mai spectaculoase. Și iată prima câștigătoare a zilei: Ioana Ivan, clasa a VI-a la Școala generală nr. 134, comandanta detașamentului de pionieri. Ioana Ivan are în catalog numai note de 10!

Talgerul de argint al patinoarului Florasca - care ieri, cu prilejul „Dacia-dei alb”, și-a deschis porțile - a atras, ca un magnet, pe iubitorii - micș și mari - ai „alergărilor” pe oglinda de

Viorel TONCEANU,
Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

Divizia A de fotbal, etapa a 13-a

UNIVERSITATEA CRAIOVA A DEVENIT LIDER

● În revenire, campioana - F.C. Argeș - realizează singura victorie în deplasare ● F.C.M. Galați reușește marea surpriză a etapei ● O veche „lanternă” (Olimpia) și un nou golgeter (Cirțu) ● Jiul și Sportul studențesc invinse la scoruri neobișnuite pentru ele ● S.C. Bacău la a șaptea „remiză” consecutivă

REZULTATE TEHNICE

Gloria Buzău	- F.C. Scornicești	1-0 (1-0)
A.S.A. Tg. Mureș	- C.S. Tirgoviște	2-1 (0-1)
Dinamo	- F.C.M. Galați	1-1 (0-1)
Univ. Craiova	- Jiul	5-0 (0-0)
Steaua	- „U” Cluj-Napoca	2-0 (0-0)
Chimia Rm. Vilcea	- Olimpia Satu Mare	2-0 (0-0)
F.C. Baia Mare	- Sportul studențesc	4-0 (2-0)
Politehnica Iași	- S.C. Bacău	1-1 (0-0)
„Poli” Timișoara	- F.C. Argeș	0-1 (0-1)

CLASAMENTUL

1. UNIV. CRAIOVA	13	7	3	3	26-14	17
2. Steaua	13	7	3	3	26-15	17
3. F.C. Baia Mare	13	7	1	5	26-18	15
4. Dinamo	13	5	5	3	19-11	15
5. A.S.A. Tg. Mureș	13	7	1	5	17-16	15
6. S.C. Bacău	13	4	7	2	17-16	15
7. C.S. Tirgoviște	13	5	4	4	18-13	14
8. Jiul	13	6	2	5	8-13	14
9. Chimia Rm. Vilcea	13	6	1	6	15-13	13
10. F.C.M. Galați	13	5	3	5	18-22	13
11. „Poli” Timișoara	13	5	2	6	19-16	12
12. „U” Cluj-Napoca	13	6	0	7	15-16	12
13. Politehnica Iași	13	5	2	6	17-19	12
14. F.C. Argeș	13	5	2	6	13-16	12
15. F.C. Scornicești	13	5	2	6	17-22	12
16. Sportul studențesc	13	5	1	7	9-13	11
17. Gloria Buzău	13	4	0	9	8-21	8
18. Olimpia Satu Mare	13	2	3	8	9-23	7

ETAPA VIITOARE (11 noiembrie)

Univ. Craiova	- F.C.M. Galați
Jiul	- Gloria Buzău
Sportul studențesc	- A.S.A. Tg. Mureș
F.C. Baia Mare	- „U” Cluj-Napoca
S.C. Bacău	- Chimia Rm. Vilcea
„Poli” Timișoara	- Steaua
F.C. Argeș	- Politehnica Iași
C.S. Tirgoviște	- Olimpia Satu Mare
F.C. Scornicești	- Dinamo

Timișoara), Batacliu și Cimpianu (F.C. Cluj-Napoca), Cramer (F.C.M. Galați), Cămătaru (Univ. Craiova) - 1 din 11 m, Cernescu (Politehnica Iași).

În disputa celor mai buni gimnaști

DOI CAMPIONI ABSOLUȚI AI ȚĂRII: DAN GRECU ȘI KURT SZILIER



CLUJ NAPOCA, 4 (prin telefon). Ultimele două zile ale campionatelor naționale de gimnastică-măștri, individual compus și pe echipe, și ale „Cupei României” la feminin au fost, fără îndoială, cele mai interesante, atât din punct de vedere al calității spectacolului sportiv, cât și al luptei îndrăgite care s-a dat pentru victorie. A fost, mai întâi, rindul băieților, care simbătă seara au încheiat disputa la individual compus, ca și cea pentru titlul de campion pe echipe. Așa cum era de așteptat, Steaua și Dinamo porneau cu șanse aproximativ egale, iar întrecerea propriu-zisă a confirmat în mare măsură calculul hirtiei. În general duelul dintre aceste două echipe frunțase a purtat amprenta echilibrului și doar calul cu minere l-a „rupt” în favoarea steliștilor, care s-au desprins astfel în câștigători. La individual, Dan Grecu și Kurt Szilier s-au an-



gajat chiar de la primul schimb al exercițiilor liber alese într-o frumoasă dispută sportivă pentru supremația internă. Întrecerea s-a încheiat cu un rezultat care a satisfăcut deopotrivă pe spectatori ca și pe cei doi sportivi. La fel ca la Deva, cu doi ani în urmă, competiția a desemnat doi campioni absoluți, clasați la egalitate. Este vorba, desigur, de cei doi favoriți, Kurt Szilier - campionul de anul trecut - și Dan Grecu, care a avut puterea să recupereze diferența care-l separa după „impuse”. Foarte puțin a lipsit să înregistrăm o situație unică (adică trei sportivi la egalitate) pentru că la exercițiile liber alese Sorin Cepoi a avut cea mai constantă și mai sigură evoluție, „sosind” la numai 5 sutimi de învingători.

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)



M. Răducanu, simbătă cel mai în formă jucător al echipei Steaua, în dispută cu portarul clujean Lăzăreanu. (Fază din meciul Steaua - „U” 2-0)
Foto: B. VASILE

GOLGETERII

9 GOLURI: Cirțu (Univ. Craiova).
8 GOLURI: Terheș (F.C. Baia Mare).

7 GOLURI: Koller (F.C. Baia Mare).
6 GOLURI: M. Răducanu (Steaua), Radu II (F.C. Argeș) - 2 din 11 m.
5 GOLURI: Anghel („Poli”

ÎNCEIEREA VIZITEI DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI IOSIP BROZ TITO

(Urmare din pag. 1)

oficială de prietenie pe care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat-o în țara noastră tovarășul Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

După semnarea, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito s-au felicitat reciproc, și-au strins cu căldură minile, s-au îmbrățișat.

Cei doi conducători de partid și de stat au rostit apoi scurte alocuțiuni.

La încheierea ceremoniei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Iosip Broz Tito au ciocnit o cupă de șampanie pentru întărirea continuă a prieteniei tradiționale româno-iugoslave, pentru dezvoltarea tot mai intensă a colaborării rodnice dintre țările noastre, în folosul și spre binele ambelor popoare, în interesul cauzei păcii, securității și cooperării în Balcani, în Europa și în întreaga lume.

Duminică, 4 noiembrie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat-o în țara noastră tovarășul Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

Noua întâlnire dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito, convorbirile pe care

le-au purtat și înțelegerile importante stabilite cu acest prilej, au relevat, încă o dată, cu pregnanță, rolul determinant al dialogului fructuos, tradițional, dintre cei doi conducători de partid și de stat în amplificarea și întărirea continuă a prieteniei și colaborării româno-iugoslave.

Ceremonia plecării înaltului oaspete a avut loc pe aeroportul Otopeni, împodobit sărbătoros.

O gardă militară a prezentat onorur. S-au intonat imnurile de stat ale Republicii Socialiste Federative Iugoslavia și Republicii Socialiste România. În semn de salut au fost trase 21 de salve de artilerie.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito au trecut în revistă garda de onoare.

Tovarășul Iosip Broz Tito și-a luat, apoi, rămas bun de la persoanele oficiale române venite să-l conducă.

Numeroși oameni ai muncii bucureșteni, aflați pe aeroport, au aclamat îndelung pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito, exprimându-și profunda satisfacție față de rezultatele deosebite de rodnice ale noului dialog româno-iugoslav la nivel înalt, care se înscrie ca un eveniment politic de profundă semnificație în dezvoltarea conlucrării frățești, multilaterale, dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia, dintre țările și popoarele noastre vecine și prietene.

Cei doi conducători de partid și de stat au răspuns cu prietenie manifestărilor entuziaste ale locuitorilor Capitalei.

La scara avionului, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito s-au îmbrățișat cu prietenie, luându-și un călduros rămas bun.

Divizia națională de hochei

DINAMO ÎNVINDE GREU PE SPORT CLUB

„Runda” hocheistică bucureșteană a început simbolic, pe patinoarul artificial acoperit „23 August”, urmând să programeze până la etapele 11-15 ale campionatului. În Capitală evoluează, așadar, toate cele 6 echipe din seria de elită a întrecerilor.

DINAMO - SPORT CLUB
M. CIUC 5-4 (2-2, 2-0, 1-2)

„Vedeta” reuniunii inaugurale a demonstrat că formația din Miercurea Ciuc — aflată în plină ascensiune — joacă bine nu numai pe teren propriu. Campionii au întâmpinat o rezistență deosebit de puternică, au fost în două rânduri conduși și au trebuit, în final, să apere din răspunderi o victorie smulșă la o diferență minimă! Partida a fost interesantă și spectaculoasă, purtată tot timpul într-un ritm amețitor, cu numeroase faze de poartă. Din nou (ca și în jocurile anterioare) omul de gol al lui Dinamo a fost Marian Costea, care a știut să fructifice, în momentele cheie ale meciului, pasele excelente ale lui Doru Tureanu. Foarte bună prestația portarului dinamovist Gh. Hușan, care a avut câteva intervenții salvatoare în momente deosebit de grele pentru echipa sa.

Au marcat: Costea (3) și Z. Nagy (2) pentru Dinamo, respectiv Miklos (2), Peter și Bartalis.

A condus cu scăpări St. Enciu (golul 3 al formației Sport Club s-a marcat dintr-o poziție vizibilă de ofsaid la linia roșie) ajutat de R. Cristescu și A. DiBernardo.

STEUA -
UNIREA SF. GHEORGHE
12-6 (5-2, 3-4, 4-0)

Oaspeții s-au arătat egali valoroșilor lor parteneri aproape 35 de minute, scorul menținându-se echilibrat: 7-6! În ultima treime, însă, Steua s-a desprins decisiv. Autorii golurilor: Olenciu, Nistor, Ionită, Prukab (cite 2), Justinian, Sandor, Balogh, Chiriță, respectiv

Dumitru (2), Kemeș, M. Vlad, Both, Ungureanu. A arbitrat L. Enciu, ajutat de I. Becze și M. Dinu.

DUNĂREA GALAȚI -
METALUL RĂDAUȚI
12-1 (5-0, 3-0, 4-1)

Au marcat: Andre și Dumitrache (cite 3), Brandabur (2), Gherghisan, D. Chiriță, Amorțilă, Vișan, pentru Dunărea, respectiv Modei. Au arbitrat FI, Gubernu, Gh. Mureșanu și Gh. Lupu.

Ieri s-au disputat jocurile etapei a 12-a încheiate cu următoarele rezultate:

S.C. M. CIUC - METALUL
12-1 (2-1, 4-0, 6-0)
DINAMO - UNIREA
10-1 (2-1, 3-0, 5-0)
STEUA - DUNĂREA
6-1 (1-0, 1-0, 4-1)

★
Astăzi are loc etapa a 13-a, cu următorul program: ora 13: Dinamo - Metalul; ora 15: Dunărea - Unirea; ora 17: Steua - Sport Club.

V. CHIOSE

Fotbal meridiane

NANTES ȘI EINTRACHT, VICTORIOASE LA SCOR

FRANȚA (et. 15). Cel mai mare scor a fost înregistrat la Nantes, unde echipa locală a învins cu 5-0 pe Nisa. Alte rezultate: Laval - Lille 2-0; Monaco - Bastia 1-0; Bordeaux - Brest 1-0; Lens - Nîmes 1-0; Paris S.G. - Strasbourg 1-0; St. Etienne - Angers 3-3; Marsilia - Lyon 3-1. Clasament: 1. Monaco (23 p), 2. F.C. Nantes (21 p), 3. St. Etienne (20 p).

R.F. GERMANIA (et. 11). Eintracht Frankfurt a realizat scorul record în acest campionat, dispunând cu 6-0 de M.S.V. Duisburg (clasată pe locul 14). Atacul a funcționat ireproșabil avându-l pe Hölzenbein în mare formă, care a înscris 3 goluri. Celelalte puncte au fost realizate de Cha Bum, Nickel, Körbel și Karger. Iată formația aliniată (care va fi opusă probabil și în meciul

Al doilea meci de handbal masculin România - Elveția

DUPĂ UN JOC MULT MAI ECHILIBRAT, ECHIPA NOASTRĂ A ÎNVINS DIN NOU

A doua întâlnire dintre selecționatele masculine de handbal ale României și Elveției a fost total diferită ca aspect și ca raport de forțe în comparație cu prima partidă, disputată vineri la Brașov. Cu toate că au învins și de această dată, scor: 23-19 (10-9), jucătorii români, atît de dezinvolți cu două zile înainte, au trebuit să muncească enorm, într-un final de meci echilibrat, pentru a depăși o foarte ambițioasă și setoasă de revanșă selecționată helvetă.

Socotind că sînt dinainte învingători, acționînd retras și fără decizie în apărare, atacînd stereotip, fără incisivitate, handbaliștii noștri au condus pînă la jumătatea reprizei secunde, cînd, pe fondul unor succese greșeli și al formei neașteptat de slabe a celor doi portari (Munteanu și Buligan), oaspeții, mai viguroși și mai activi ca în primul meci, au obținut egalarea (15-15, min. 44) și — surpriză — au ajuns chiar să conducă: 16-15 (min. 45). Amenin-

țați de perspectiva unei înfrîngerii, jucătorii români au acționat în finalul meciului ceva mai exact și mai ferm în apărare, Munteanu a scos două mingi și totul s-a terminat cu bine, deși nu fără emoții...

Punctele au fost marcate de: Birtalan 5, M. Voina 4, Mironiuc 3, Boros 3, Drăgăniță 3, Durău 3, Folker și Stîngă — România, Schaefer 7, R. Jehle 5, Zullig 2, Weber 2, Affolter 2, Muller — Elveția. Au condus bine G. Füllop și P. Szendrei, ambii Ungaria. La sfîrșitul acestei săptămîni selecționata noastră va întîlni la München și Boblingen reprezentativa R.F. Germania.

În deschidere, în meci feminin, Selecționata divizionară A — Selecționata divizionară B 16-12 (11-7).

Călin ANTONESCU

SPORTIVI ROMĂNI PESTE HOTARE

LA POPICE
ÎN PRIMA ÎNTILNIRE
AUSTRIA - ROMÂNIA 1-1
Echipele reprezentative de popice ale României au evoluat în Austria jucînd amical cu selecționatele țării gazdă. În prima întîlnire, la Semmering, victoriile au fost împărțite, în bătălii au cîștigat popicarii români cu scorul de 5692-5595 p d, iar la femei sportivele austriece cu 2563-2553 p d.

DINAMOVIADA DE VOLEI
În turneul feminin, echipa Dinamo (R.D.G.) a învins cu 3-0 (14, 4, 2) pe Dinamo București. Alte rezultate: Ruda Hvezda (Cehoslovacia) — Spartak Sofia 3-3, Dinamo Moscova — Ujpesti Dozsa Budapesta 3-0.

TURNEELE DE TENIS DE LA STOCKHOLM ȘI TOKIO
În sterturile de finală ale turneului feminin de la Stockholm, Virginia Ruzici a eliminat-o cu 3-6, 6-2, 6-2 pe Anne Smith (S.U.A.). Alte rezultate: Stove — Cuypers 6-2, 6-2, King — Mandlikova 6-4, 7-6; Sandin — Jausovek 6-3, 6-3. Cu o zi înainte, Virginia Ruzici o învinsese cu 6-3, 6-3 pe Betsy Nagelsen (S.U.A.). În sterturile de finală ale probei de dublu, perechea Harford, Cuypers a înțrecut cu 6-7, 6-2, 6-0 pe Florentina Mihai (România), Sabina Simonds (Italia).

În semifinalele probei de dublu disputate în turneul masculin de la Tokio, perechea Ilie Năstase (România), Tomas Smid (Cehoslovacia) a pierdut cu 4-6, 1-6 în fața nord-americanilor Marty Riesen, Sherwood Stewart. Alte rezultate: M. Cahill, T. Moore (S.U.A.) — F. Gonzalez (Porto Rico), R. Frawley (Australia) 6-1, 6-4. Finala probei masculine se va disputa între Bjorn Borg și Jimmy Connors. În semifinale: Connors — Gerulaitis 7-6, 6-3, 6-3 și Borg — Sadri (S.U.A.) 6-3, 6-1.

TELEX • TELEX

HALTERE • La Salonic a început cea de-a 33-a ediție a campionatelor mondiale. În limitele cat. muscă, la totalul celor două stituri, pe primul loc s-a clasat Kanybek Osmonaliev (U.R.S.S.) — 242,5 kg, care a cîștigat și la stitul aruncat cu 137,5 kg. La „smuș”, locul 1 a revenit lui Wu Shu Te (R. P. Chineză) cu 110 kg.

HANDBAL • A luat sfîrșit campionatul mondial de handbal pentru echipe de juniori. În finala competiției, disputată la Copenhaga, selecționata U.R.S.S. a înțrecut cu 30-25 (13-13) echipa Iugoslaviei la capătul unei partide spectaculoase, de un remarcabil nivel tehnic. Pentru jocul trei: Suedia — Danemarca 23-20 (12-7). Clasamentul final: 1. U.R.S.S., 2. Iugoslavia, 3. Suedia, 4. Danemarca, 5. Cehoslovacia, 6. Ungaria, 7. Islanda, 8. R.D. Germană, 9. Franța, 10. Polonia etc.

ȘAH • Participînd ca invitată la turneul masculin de la Barcelona, campioana mondială Mala Ciburdanidze (U.R.S.S.) s-a clasat pe locurile 1-3 (+5=-2=2), la egalitate cu Eduard Gufeld (U.R.S.S.) și Stefano Tatal (Italia), cu cîte 6 p. din 9 posibile. În prima rundă a turneului de la Tilburg (Olanda), campionul mondial Anatoli Karpov (U.R.S.S.) l-a învins pe marele maestru olandez Genna Sosonko. Celelalte rezultate: Hübner — Smislov 1-0; Kavalek — Larsen 0-1; Hort — Romanșin 0-1; Spasski — Portisch 1/2-1/2.

TENIS • La West Palm Beach (Florida) a început meciul dintre echipele feminine ale S.U.A. și Angliei, contînd pentru „Cupa Wightman”. În primul joc, Chris Evert-Lloyd (S.U.A.) — Sue Barker (Anglia) 7-5, 6-2.

IUGOSLAVIA - CAMPIONĂ BALCANICĂ LA HANDBAL MASCULIN

VARAZDIN, 4 (prin telefon). Simbătă și duminică au continuat în Sala sporturilor din localitate întrecerile primei ediții a campionatului balcanic rezervat echipelor masculine de handbal. Victoria în clasamentul final a revenit primei reprezentative a Iugoslaviei, dar evoluția „cadeților” noștri a impresionat, fiind unanim apreciată.

Duminică, în meciul final, întreaga noastră formație a făcut o adevărată risipă de energie, opunînd primei reprezentative a Iugoslaviei o puternică rezistență și ridicîndu-se adesea la nivelul valoric al acestei repute selecționate. Cel care s-a ridicat deasupra tuturor în echipa noastră, fiind dealtfel și cel mai bun om de pe teren, a fost Ștefan Deacu. Jocul său inteligent, acțiunile create în viteză și, mai ales, modul surprinzător în care a finalizat în numeroase faze au entuziasmat asistența.

La capătul celor trei zile de întreceri se poate spune că Balcaniada a pășit cu dreptul și că în viitor ea va deveni o competiție de certă valoare.

Rezultatele de simbătă: IUGOSLAVIA A — BULGARIA 33-24 (17-11).

IUGOSLAVIA B — ROMÂNIA B 26-24 (15-11). Au înscris: Grubici 6, Obran 5, Sarcevici 5, Koso 4, Jivkovic 4, Cecevat, Felzula (Iug.), respectiv, Deacu 6, Croitoru 5, Micle 4, Gh. Dumitru 3, Daniel Mihai 2, Cornea, Flangea, Dan Marin, Rădulescu. Au condus slab G. Vittorini și P. Picci (Italia).

IUGOSLAVIA A — ROMÂNIA B 20-17 (10-7). Au marcat: Jovovic 6, Jurina 4, Pavicevic 4, Vidakovic 2, Matovici 2, Elezovic, Rinici (Iug.), respectiv Deacu 3, Ștef 3, Tase 3, Croitoru 2. Au condus foarte bine J. Strelka și V. Formanek.

Clasamentul final: 1. IUGOSLAVIA A 4 p; 2. România B 2 p; 3. Bulgaria 0 p. Clasamentul golgeterilor: 1. St. Deacu 22, Nikolov 18, Grubici 14.

Hristache NAUM

În cea de a doua întâlnire cu boxerii din R.D.G.

PUGILIȘTII ROMĂNI AU RATAT DE PUȚIN REVANȘA

WISMAR (prin telefon). Cea de a doua întîlnire amicală dintre reprezentativele de box ale României și Republicii Democratice Germane s-a încheiat, ca și prima, cu victoria la limită a gazdelor: 6-5. Pugiliștii din R.D.G. au luat un substanțial avans în meciurile de la categoriile mici, la jumătatea gamei ei conducînd cu 5-1. La „semimuscă” D. Geilich l-a înțrecut din nou pe D. Schiopu, aducînd gazdelor primul punct. Fostul campion european de tineret Daniel Radu a avut de data aceasta un nou adversar, R. Marx. Dar nici acesta nu s-a putut impune în fața boxerului român, Radu a dominat cu directe și serii rapide la față și corp obținînd o aplaudată victorie la puncte. Începînd de la categoria cocoș, gazdele preiau conducerea și se detașează. I. Panaite, care l-a înlocuit pe T. Dinu, cedează greu la puncte în fața lui L. Siegel; Gh. Ojelea, în compania aceluiași adversar de vineri, „pana” R. Fink, boxează mult mai slab decît în prima întîlnire și pierde prin abandon după ce a fost expediat la podea de două ori în rîndul trei; V. Ioana (semiușoară) a avut momente în care a luptat de la egal la egal cu R. Nowakowski, dar superioritatea tehnică a acestuia și-a spus în final cuvîntul, învingător la

puncte Nowakowski; la „ușoară” D. Ilie a boxat din nou doar... o repriză, fiind învins la puncte de către D. Schwartz. Trebuie să spunem că la această decizie au contribuit și cele două avertismente primite de Ilie, unul dintre ele nemeritat. Din acest moment gala este dominată de boxerii români. I. Budușan (semimijlocie) îl depășește net pe O. Schneider, expediindu-l și la podea în rîndul 3, obținînd decizia la puncte; M. Sirba (mijlocie mică) cîștigă și el la puncte partida cu G. Kostankowski; a urmat „mijlociu” Gh. Butnaru, care timp de două reprize a acumulat un serios avantaj. Un moment de neatenție în ultimul rund și un croșeu la bărbie expediat de adversarul său B. Andreas îl trimite la podea. La „opt”, Butnaru este gata să reia lupta, dar arbitrul suedez S. Range îl declară învins prin k.o.!: „semigreul” G. Donici a tranșat într-un singur minut rivalitatea cu A. Pergamenter, obligîndu-l să abandoneze după ce l-a expediat o dată la podea; T. Pirjol (greu) aduce a cincea victorie echipei române înțrecîndu-l la puncte pe W. Kohnerl.

Ca și la Rostock, gala de la Wismar a fost interesantă, boxerii români trecînd de pușin pe lingă victorie.

Mihai TRANCA